Alulírott Nagy Ákos Patrik az alábbi nyilakozatot teszem.

2011. szeptember 5-én 18:30 magasságában az M7-es autópálya M1-M7 közös szakasza utáni részen arra lettem figyelmes, hogy a kettővel mögöttem haladó Alfa Romeo típusú gépjármű többször kívülről próbálja megelőzni a kettőnk közöt haladó Peugeot-t.

Mivel ez nem sikerült neki többszöri kísérletre sem, ezt elunva egyszercsak "ráhúzta" a kormányt leszorítva azt a bal oldalil padkára az elválazstó szalagkorlát felé úgy, hogy a karosszériák össze is érintkeztek. Ezután a két érintett autó megállt a belső sávban, én pedig kihúzódtam a leállósávba, hogy amennyiben rendőri intézkedésre kerülne sor, tanúként lépjek fel.

Mire megálltam, a két érintett fél a szalagkorlát mellett verekedett.

Ezt látva én kizárólag a gépjárműben fa vágásának céljából tartott baltával a kezemben mertem kiszállni, majd a leállósávból ordítva jeleztem az érintett feleknek, hogy tanúként fogok fellépni.

Az alábbi észrevételeket tenném az ügy kapcsán.

- Ha nincs verekedés, nem veszem elő a baltát. Nagyon féltem, és "dőlt belőlem az adrenalin", mindenem remegett, a szám kiszáradt.

- Az agresszív Alfa-tulaj kb. másfélszer akkora volt, mint én. (Arányosság elve?)

- Az Alfa-tulaj fenyegetőleg indult felém, de én ekkor is csak hátráltam, a kezemben tartott baltát kizárólag a tényleges bántalmazásomtól való elrettentés céljából tartottam, a használatát szándékosan nem terveztem. A szituáció állásából következtetve vallom, ha az nincs a kezemben, az Alfa-tulajdonos nekem is nekemesik!

- Részemről egyik fél felé sem hangzott el még csak szóbeli fenyegetés sem!
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